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  РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 1258/1991 НА КОМИСИЯТА  

 от 14 май 1991 година 

относно изменение на Регламент (ЕИО) № 3446/90 относно определяне на 

подробни правила за предоставяне на помощ за частно съхранение на овче и козе 

месо и Регламент (ЕИО) № 3447/90 относно специални условия за отпускането на 

помощ за съхранение в частни складове на овче и козе месо 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

като взе предвид Договора за създаването на Европейската икономическа общност, 

като взе предвид Регламент (ЕИО) № 3013/89 на Съвета от 25 септември 1989 г. 

относно общата организация на пазара на овче и козе месо (
1
), последно изменен от 

Регламент (ЕИО) № 3577/90 (
2
), и по-специално член 7, параграф 5 от него,  

като има предвид, че разпоредбите на Регламент (ЕИО) № 3446/90 на Комисията (
3
) 

установява подробни правила за предоставяне на помощ за частно складиране на овче 

и козе месо; като има предвид, че опитът показва, че следва да се изготвят разпоредби, 

които да разрешават обработка по обезкостяване на месото по време на поставянето на 

склад; като има предвид, че Регламент (ЕИО) № 3446/90 следва да се измени за целта; 

като има предвид, че Регламент (ЕИО) № 3447/90 на Комисията(
4
), изменен от 

Регламент 273/91 (
5
), установява специални условия за предоставяне на помощ за 

частно складиране на овче и козе месо; като има предвид, че за да се облекчи 

изтеглянето от склада на обезкостен продукт, подходящо е да се уточнят минималните 

количества, които могат да бъдат изтегляни от склада; като има предвид, че за целта 

Регламент (ЕИО) № 3447/90 следва да бъде изменен; 

като има предвид, че мерките, предвидени в този регламент, са в съответствие със 

становището на Управителния комитет по овце и кози, 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

Член 1 

В член 4 на Регламент (ЕИО) № 3446/90 текстовете на параграфи 2 и 3 се изменят 

както следва: 

„2. Договарящите страни могат, под непрекъснатия надзор на интервенционната 

агенция и през периода на поставяне на съхранение, да транжират, частично да 

                                                      
(

1
) ОВ № L 289, 7.10.1989 г., стр. 1. 

(
2
) ОВ № L 353, 17.12.1990 г., стр. 23. 

(
3
) ОВ № L 333, 30.11.1990 г., стр. 39. 

(
4
) ОВ № L 333, 30.11.1990 г., стр. 46. 

(
5
) ОВ № L 28, 2.2.1991 г., стр. 28. 
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обезкостяват, да обезкостят част или цялото складирано количество, при условие че се 

използва достатъчно налично количество от кланични месо, за да се осигури тонажа, за 

който се сключва договора и че всичкото месо, получено в резултат на такава 

операция, се съхранява в склада. Намерение за използване на тази възможност следва 

да бъде съобщено не по-късно от деня на започване на поставянето на съхранение; 

въпреки това, интервенционната агенция може да изиска това съобщение да се 

осъществи поне два работни дни преди поставяне на съхранение на всяка 

индивидуална партида. 

Големите хрущяли, сухожилия, кости, парчета от тлъстини и други обрезки в резултат 

на транжирането, частичното или цялостно обезкостяване не следва да бъдат оставяни 

на склад. 

3. Поставянето на съхранение започва, за всяка индивидуална партида от договореното 

количество, в деня на постъпването й под контрол на интервенционната агенция. 

 

Този ден е денят, в който е определено нетното тегло на прясно охладения продукт 

- на мястото за съхранение, когато месото се замразява на място,  

 

- на мястото за замразяване, когато месото се замразява в подходящи съоръжения 

извън мястото на съхранение. 

 

Въпреки това, в случай на поставяне на месото на съхранение след транжиране, 

частично или пълно обезкостяване следва да се извършва претегляне на продуктите, 

които ще се съхраняват ефективно в склада. Претеглянето може да се извърши и в 

местото на транжиране и частично или пълно обезкостяване. 

Определянето на теглото на продуктите за поставяне на съхранение не следва да се 

извършва преди сключването на договора.” 

Член 2 

Член 3б на Регламент (ЕИО) № 3447/90 се заменя от следното: 

„Член 3а 

Минималното количество за всяко отстраняване от склада се фиксира на четири тона, 

изразено като тегло на продукта по отношение на договаряща страна и по отношение 

на склад. Въпреки това, ако останалото количество от продукта е по-малко от това 

количество, се разрешава една допълнителна операция по изтегляне на останалото 

количество или на част от него. 

При условие, че условията за изтегляне на продукта, предвидени в предходната алинея 

не са изпълнени, следва: 

- размерът на помощта за изтегленото количество се изчислява в 

съответствие с член 6, параграф 3 на Регламент (ЕИО) № 3446/90, и 
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- 15% от гаранцията, съгласно член 4, следва да бъде обявена за 

конфискувана по отношение на изтеглените количества.” 

Член 3 

Настоящият регламент влиза в сила на 15 май 1991 г. 

Той се прилага за частното съхранение на склад, открито от тази дата нататък. 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички 

държави-членки. 

Съставено в Брюксел на 14 май 1991 година. 

 

За Комисията  

Ray MAC SHARRY 

Член на Комисията 


